

星和無綫電視大獎頒發

汪明荃封后 陳展鵬蟬聯視帝



汪明荃與鄭少秋奪得「我最愛TVB綜藝節目主持人」。

香港文匯報訊《星和無綫電視大獎2015》昨晚在新加坡舉行，頒發17個獎項，大批無綫藝員到港出席盛會。其中馬國明率先憑劇集《宦海奇官》奪得「我最愛TVB電視男角色」，但他上台時遭司儀鄭裕玲（鄭姐）取笑其普通話差，鄭姐笑說：「現在無綫都增設好多普通話配音同埋節目，其中一個主要原因係馬國明！」而其他「我最愛TVB電視男角色」得獎藝員有《名門暗戰》黎耀祥、《再戰明天》吳啟華、《師奶Madam》蕭正楠、《陪着你走》陳豪及《收規華》張繼聰。

汪明荃成功憑劇集《華麗轉身》奪得「我最愛TVB女主角」大獎。陳展鵬則繼去年憑《叛逃》奪得「我最愛TVB男主角」獎項後，今年憑《張保仔》蟬聯再奪該獎，展鵬於台上坦言感到緊張又興奮，亦稱要多謝「伯樂」曾勵珍。

楊怡憑《天眼》獲得「我最愛TVB電視女角色」獎。楊怡由於身穿魚尾裙，上台時顯得舉步維艱，她自喻與現階段的位置相似：「如果係新人，好快就可以走上台，但係現在的位置，就好難再走上事業巔峰。」司儀對她說其男友羅仲謙去年同在此活動得獎，楊怡聞言甜蜜回應：「我哋夾好一人拎一年！」

至於沒赴獅城的田蕊妮憑《鬼同你OT》獲頒「我最愛TVB電視女角色」，由劇中拍檔胡定欣代為上台領獎，定欣亦說出感謝辭，隨後輪到定欣得同一獎項，她笑言得獎感受與田蕊妮一樣。

黃翠如蕭正楠奪獎幕情侶獎。陳凱琳（Grace）憑《張保仔》奪得「TVB最佳新人」，上台領獎的Grace興奮感謝兩位男主角陳展鵬與洪永城的支持，又表示第一次去頒獎禮，就可以拿到獎，是個祝福。Grace之後再獲「性感魅力大獎」。「我最愛TVB綜藝節目」由鄭少秋與汪明荃主持的節目《Sunday靚聲王》奪得，同時二人獲得「我最愛TVB綜藝節目主持人」，其間秋官笑稱要嗒阿姐一啖慶祝，阿姐嚇得即時彈開，全場爆笑。

黃翠如、蕭正楠情侶檔赴會，更共同獲頒「我最愛TVB熒幕情侶」獎項。上台後，二人被鄭姐催婚，又指翠如與她在巴黎拍攝時經常掛住蕭正楠，又買手信給他。蕭正楠發言時趁機逗女友：「多謝翠如，未說過會擇呢個獎，以後希望有機會再擇時，都係同翠如擇！」令現場觀眾即時起哄大叫：「結婚！」蕭正楠慫恿觀眾齊唱生日歌給翠如聽，之後二人被要求錫錫，不過他們只尷尬地臉貼臉蹭了一下。



右起：胡定欣、李施嬅、楊怡、鍾嘉欣與林夏薇換上晚裝後留影。



出爐視帝陳展鵬多謝「伯樂」曾勵珍。



陳凱琳首度出席頒獎禮即獲獎。



黃翠如、蕭正楠沒應觀眾要求錫錫，只臉貼臉蹭了一下。

聽到裸泳謝票嚇呆 秋生建議拍《梟雄》電影版



唐詩詠露纖腰谷劇。 彭子文攝



湯鎮業、黃秋生、黎耀祥與馬國明幾位主演對《梟雄》收視各有期望。 彭子文攝



曾勵珍與杜之克。

秋生表示拍劇過程開心快樂，笑言現在不知多少點的收視算好，希望愈愈好，他說：「阿湯（湯鎮業）說收視好就請吃大閘蟹。我就不知TVB會如何，拍電影啦，收視好都會拍電影版。」提議秋生可以裸泳謝票時，他大反應道：「我們年紀大，聽到都嚇呆了，你們慢慢玩，不要搞阿叔。」

香港文匯報訊（記者吳文釗）黃秋生、湯鎮業、黎耀祥、馬國明、陳煒、蘇玉華、梁琤與沈卓盈等人前晚盛裝出席台慶劇《梟雄》首映禮，與觀眾一起欣賞第一集，影帝級人馬黃秋生坦言沒有收視壓力，並稱拍檔湯鎮業會請吃大閘蟹，自己會提議開拍電影版。

這些，不知是否TVB得罪他，我有什麼所謂，我是死豬不怕熱水燙。」

多年沒為無綫拍劇的湯鎮業，對收視沒有期望，只希望觀眾接受，吸引更多觀眾看電視。提到收視好要請吃大閘蟹，阿湯笑言應由秋生出錢。至於會否再為無綫拍劇，他坦言不是有太多戲種適合他演，所以要視乎是否適合，而且他已有30年沒回來拍劇，也要視乎觀眾的反應。黎耀祥則對劇集充滿信心，因網上早有熱烈討論，而且實景拍攝會令大家耳目一新。對於秋生和阿湯都看好他再奪視帝，祥仔說：「兩位前輩見面而已，秋生、阿湯都演得好好，秋生的演技更是典範，所有演員都應該向他學習。」

測，公司現在大家都齊心，同心合力做更好的節目。杜之克直斥報道不公，因沒有求證就胡亂報道。至於管理層是否有調動，珍姐指公司未來會有大發展，所以製作上要配合去調動，新人事編制及職責上的調動是大公司常有的事。有指由鄭俊弘擔正演出的新劇被叫停，珍姐解釋對方年底要出席各大頒獎禮和錄新碟，公司希望他以音樂行先，不想他分身不暇。至於傳聞內部是否有權鬥，珍姐說：「工作而已，鬥什麼？現在24小時都不夠用，有時間都用來睡覺。」

曾勵珍澄清沒被架空

此外，日前有報道指戲劇製作總監曾勵珍權力被架空，無綫要出聲明作澄清。前晚無綫助理總經理杜之克與珍姐一同接受訪問，珍姐表示傳聞是假的，希望外界不要有太多揣

古仔自爆讀書時舉書包操肌

香港文匯報訊（記者李慶全）古天樂昨日出席健身中心開幕禮，獲贈永久VIP卡，古仔並分享其健身心得表示一週會做三天運動，絕對不能鬆懈要有恆心。

古仔剛度過45歲生日，他表示每年的生日願望也是身體健康，故此長期做運動維持健康，做帶氧運動更不缺少。但他坦言平日愛在家中做運動，因他曾斷十字韌帶，不可以跑得太快，只能急步行，然而他家中健身器材不多，畢竟有些運動是不用器材的。古仔笑指有時一個人做運動會覺得孤獨，通常會邊播電影邊運動。建議他找個伴一起做運動？他笑言伴做運動的應是個教練，但他其實不太在意體重或增減磅數，家中只有一部測脂肪含量的機，幸他的脂肪含量長期處於低位，他都感到滿意，但運動以外飲食同樣重要，他基本不吃煎炸或太甜太鹹的食物。問他會否練到爆肌？古仔說：「我本人不需要，

但拍戲需要也會谷一下。」他帶笑指讀書時沒錢買啞鈴，就舉書包操練肌肉。女同學可有看到嘩嘩聲？他笑說：「我是在家中練，如果有人有人在操場舉書包，一定是竊線了！」而古仔也沒想過投資開健身中心，不過他會提倡多做有益身心的運動。



古仔獲健身中心送贈永久VIP卡。

Ana R.挺巨肚全裸影寫真



Ana R.很期待新生命的到來。

香港文匯報訊 預產期在下月的名模Ana R.，近日邀來著名攝影師饒哈林(Harlim)操刀拍輯性感大肚照留為紀念。Ana與Harlim合作多時，今次Ana提出拍大肚照留為紀念，他亦一口應承，說當是送Ana生B賀禮。

拍攝過程中，Ana一絲不掛，盡晒43吋腰圍，以長髮、手臂或下身線條遮擋重要部位，有的照片見她捧着巨肚，散發母愛光輝，美感十足。而其中面披黑紗的造型令Ana回憶當年與郭富城拍《渴望無限ask for more》MV時的經歷。



陳潔靈做回學生讀碩士。

香港文匯報訊 歌手陳潔靈(Elisa)昨日到大埔以「善寧會親善大使」身份出席「生命之旅·以愛同行」公眾展覽開幕活動，身體力行向大眾推廣生死教育，對生死。又分享她對生死的看法。Elisa認為生死就像手背一樣是肉，密不可分，故需學習生活得更好，她又說上天很公平，無人能夠走用生死，是自然定律。那自己是否已準備好面對死亡？Elisa笑言不敢說是準備好，但現在已經是準備中：「我們要學習活得自在，因為人是求生；未知生，焉知死，要知道生死是什麼事。」

另外，她透露近日分別在香港及澳門共演出了五場，之後就到美國、廣州、馬來西亞等地表演，笑說架車開到哪就去哪演出。最後，她表示自己現正在香港大學修讀佛學碩士課程，兩年後就畢業，覺得做回學生感覺良好，認為人是要不斷學習。